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Anotace Text slouzi k vyuce a samostudiu, celek tvori zaklady

prace s MS Office a jeho aplikacemi, obsahuje také
cvieni, pro praci, Upravu textu, tabulek, vyuZitim
funkci jednotlivych aplikaci, moznostmi nastaveni
a podobné. Spolec¢na kontrola Cinnosti je provadéna
pomoci dataprojektoru nebo na PC.

Zdroje llustrace, pokud neni uvedeno jinak, jsou screeny
obrazovky a jejich Uprava, archiv autora a kliparty
MSOFFICE.
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Funkce kdyz

chceme rychle odfiltrovat vysledky nebo néco potvrdit ¢i skryt.

Standardni zapis funkce KDYZ je v podstaté ovéfeni zda je podminka splnéna & nikoli a
vrati jednu z danych hodnot (tedy podminka splnéna, nesplnéna), pokud je vysledna hodnota
pravda (true) vrati hodnotu podminky ano podminku nesplni vrati hodnotu ne, nepravda

(false). Zapis funkce je =KDYZ(B2<=50;“Ano*“;“Ne*) funkci je mozno takzvané vnofovat.
Spravné Logika ¢isel ma posloupnost a nepreskakuje ¢iselnou fadu 0, <50, >50

=KDYZ(B2<0;"Cislo je mensi nez 0";KDYZ(B2<=50;"¢islo je mensi nebo rovno nez

50";"Cislo je vétsi nez 50"))
Spatné Logika ¢isel nema posloupnost a pieskakuje ¢iselnou Fadu >=50, <0, >0

=KDYZ(B2>=50;hodnota je vétsi nez 50%; =KDYZ(B2<0;“uz jsme pod 0%; “hodnota

je mensSi nez 50)
Syntaxe zapisu je =KDYZ(podminka;[ano];[ne])

Text se zapisuje jak je z ptikladu patrné do uvozovek a z toho vyplyva, ze pokud chceme,
aby nebyl text zadny, tedy nic, tak dame do uvozovek nic to znamena, ze 2 uvozovky budou

tésn¢ vedle sebe bez mezer, prosté mezi uvozovkami nebude vibec nic ,,*

Porovnavaci znaménka
< Mensi

> Veétsi

<= Mensi nebo rovno
>= VEétsi nebo rovno

= Jerovno
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Funkce mizeme zapisovat ptimo anebo pomoci pruvodce (tzv. vizard).
EEH9-e-|= Sesit1 - Microsoft Excel

Domd VloZeni RozloZeni stranky Vzorce Data Revize Zobrazen|

=] ¥ Vyjmout e - -

B 12 v A" A = Zalamovat text
" |53 Kopirovat -
WVloZit kT ot e B I U a2 - A = ££ | & sloutit a zarovnat na stied ] st
Schranka Fl Pismo Zarovnani Cislo Styly
| KDYZ - K v | f | =KDYZ(B2<0;"Cislo je meni nez 0";KDYZ(B2<=50;"¢islo je men3i nebo rovno nei 50";"Cislo je v&t3i nei 50"))
A B | C [ o E F G H 1 ] K L M
1 Cislo Jaké je Eislo?
2 —5|J";"Cislo je vati nez 50")
3 0 ¢islo je mensi nebo rovno nez 50
4 5 tislo je men3i nebo rovno nez 50 Podminka Bl Podminka 3] PRAVDA
5 -7 Cislo je men$i nez 0 To co uvidim kdyz ANOAno | “Cislo je men&i ne# 0° 5 “Cislo je menai ne 0°
6 50 EjSIO je menii nebo rovno nez 50 1 14 co uvidim kdyzNE  Ne |KDYZ(B2<=50;"slo je mend nebi |F&: “islo je men3 nebo rovno nez 50"
7 51 Cislo je vét&i nez 50 = S
= "Ciglo je mendinez 0
8 Ovéfi, zda je podminka spinéna, a vratl jednu hednotu, jestlife je vysledkem hodnota PRAVDA, a jinou hodnotu,
9 pokud je visledkem hodnota NEPRAVDA.
10 Podminka je libovolnd hodnota nebo wyraz, kterému miZe byt piifazena logickd
11 hodnota PRAVDA nebo NEPRAVDA.
12
13 - - Er o . e —
Vysledek = Cislo je mensi nez 0 To ca je v akttivni bufica
14
15 Napovéda k této funkd
16

Potiebujeme-li dat do podminky funkce KDYZ dét n&jakou funkci nebo vzorec mizeme
postupovat takto. Z obrazku vidite, ze byl pouzit soucet oblasti C2:G2 jehoz vysledek musi
byt vétsi nebo rovno >= 85% z celkového souctu 350 bodd, viz. kol ze souboru

IVT_MSOFFICE_04_Excel_Ukol doplnény o sloupec J.

KDYZ - VA

A B = D E F G H 1 J

Ptijmeni Jméno Rozhovor Letak Zivotopis Tém. prace ANOINE
Bohanes Pavel |81 40 45 87
Bohanes Petr 90 40 40 k)|
Bohus Jan 74 31 1 35
Bohusova Jana 86 33 39 a9
Boretkova Jitka 85 20 16 87
Boretkova Valentina 79 36 11 79
Boretkova Marie 25 27 49 67
BrokeSova Viadimira 75 23 44 76
Cerninova Petra 35 45 48 1
Dolinek Ivo 89 3 41 67
Krejéi Kristyna a7 43 37 0
Kubitkova Katefina 88 35 44 90
Manova Hedvika 80 30 41 3
Pavlica Jakub 95 8 25 89
Petiik Jakub 90 37 40 24
Petiik Martin 79 21 AT 98
Pozdisek Jan 90 39 49 43
Pozdisek Tomas 49 a4 44 21
Pozdiskova Andrea 15 21 49 45
Pozdiskova Barbora 84 29 48 95
Samson Marek a7 27 49 46
Schneider Jifi 95 28 49 98
Schneider Martin 89 33 42 &6
Simanek Jakub 75 1 40 97
Tacova Kristina 80 5 34 12
Tomancova Markéta 79 45 14 20
Tomancova Linda 36 9 25 85
Toméalova Lucie 98 8 32 68
Vaclavikova Sarka 62 2 47 30
Vacul&ikova Jifina 18 a8

86 49
okruh pramér 53T 25,93 BEST T 63,90



